LIBRO DE ACTAS DE ACUERDOS MUNICIPALES SAN RAFAEL ORIENTE 
AÑO 2013
.

ACTA NUMERO DOS: Sesión ordinaria celebrada por la municipalidad de San Rafael Oriente, a las ocho horas y treinta minutos del día dieciocho de enero del año dos mil trece, convocada y presidida por la señora Alcaldesa municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz, con la asistencia del Síndico Municipal señor Manuel Gonzalo Cortez Márquez, y de los regidores Propietarios: Doctor Ever Mauricio Cruz Garciaguirre, señor Nelson Enrrique Saravia Girón, María Ángela Hernández de Zavala, Rodolfo Chávez Gutiérrez, Don Julio César Quintanilla Trejos, José Abelino Chávez Sura, y de los Regidores Suplentes. Señor Federico Soriano, don Wilber Arnoldo Chávez Quintanilla, señor Jorge Luis Interiano Galindo, señor Oscar Flores Granados, Secretaria de Actuaciones Olga Yaneth Menjívar de Osorio, abierta la reunión por la señora Alcaldesa con la comprobación del QUORUM, formal establecido por ley y con la lectura y firma del acta número UNO, se emiten los siguientes acuerdos 
ACUERDO NÚMERO UNO: Este concejo Municipal teniendo a la vista el informe girado por la Jefe de la UACI, por unanimidad acuerda: A) Autorizar a la Tesorera Municipal Blanca Maribel García Saravia, para que en base al informe girado por la Jefe de la UACI, de los proyectos finalizados y liquidados y que poseen saldo sobrante en la cuenta sean reintegrados a la cuenta 75% FODES cta. No. xxxx-01xxxx-2, las cuales se detallan a continuación. 

	N°
	NOMBRE DEL PROYECTO

	1 
	“Tubería Drenaje de Aguas lluvias de final 13a. Calle Oriente"

	2
	" Escuelita de Fútbol Municipal, San Rafael Oriente, de Mayo a Diciembre de 2012”

	3
	Instalación de Lámparas y mantenimiento al sistema eléctrico en el Municipio de San Rafael Oriente, de Julio a Diciembre de 2012.  











	4
	Construcción de Muro de Retención en Quebrada los Reyes Cantón Azul, San Rafael Oriente

	5
	Previniendo la Violencia a través del Deporte en San Rafael Oriente, de Agosto a Diciembre de 2012

	6
	Construcción de Baden en caserío los Lemus, Barrio el Calvario, Municipio de San Rafael Oriente.

	7
	Limpieza de Canaletas, mantenimiento de empedrados fraguados y badenes en Cantón Los Zelaya, Municipio de San Rafael Oriente, San Miguel

	8
	Ornato, limpieza de calles, poda y descombro de árboles en el Municipio de San Rafael Oriente.

	9
	Construcción de Muro de Mampostería de Piedra y Nivelación de Cancha de Fútbol en Caserío el Gato, Cantón Rodeo de Pedron abajo, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel.

	10
	Remodelación de Cancha de Basketball en parque Central de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel.

	11
	Construcción de Empedrado Fraguado en Caserío el Mango a 10 mts. de la l vivienda del Señor Benjamin Ramos, Cantón Santa Clara, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel.

	12
	Mantenimiento de Empedrado Fraguado en Caserío Los Jandres, Barrio San Juan, a 160 mts. al oriente del terreno del señor Pedro Jandres, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel.

	13
	Celebración de Fiestas Patronales en el Barrio la Merced, los días del 16 al 24 de      septiembre y en Caserío los Lemus del 21 al 29 de septiembre de 2012.

	14
	Celebración de las Fiestas Patronales en Cantón los Zelaya, en Honor a la Virgen Reina de la Paz, del 11 al 20 de noviembre y en Caserío los Gírones en Honro a la virgen Medalla Milagrosa del 18 al 27 de noviembre de 2012.

	15
	Celebración de fiestas patronales en barrio la Merced en Honor a San Nicolás Obispo del 11 al 16 de diciembre de 2012

	16
	Celebración de las Fiesta Patronales de San Rafael Oriente, en Honor a Nuestro Patrono San Rafael Arcángel año 2012

	17
	Celebración de las Fiestas Navideñas y compra de Juguetes para los Niños y Niñas del Municipio de San Rafael Oriente, año 2012 


B) Autorizar al Banco de Fomento Agropecuario para que proceda al cierre de las cuentas No xxx-300-XXXXXX-4, No. 100-300-XXXXXX-0, por haberse finalizado en su totalidad los proyectos. C) Autorizar al Banco Hipotecario para que proceda al cierre de las cuentas siguientes por haberse finalizado en su totalidad: cta. 0016-xxxxxxx-6; 001xxxxxxx-2; 001xxxxxxx-1; xxxxxxxx6-0; xxxxxxxx307-8; xxxxxx312-4; 00xxxxxxxx-5; xxxxxxx42934 0016xxxxxx-0; xxxxxx4337-0; xxxxxxxx39-6; 0xxxxxxxx338-8; 0xxxxxxxx6-7; 0xxxxxxx29-9; 001xxxxxxxx-7; 001xxxxxxxx-0; 0xxxxxxxx0-0, certifíquese para que la tesorera tramite después de los reintegros y solicitar a los bancos los cierres de las cuentas. ACUERDO NUMERO DOS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal y teniendo a la vista notas del Viceministerio de Vivienda y Desarrollo Urbano, de resoluciones indistintamente en contra de los señores ARNOLDO GRANADOS RIVAS, Propietario de Lotificación "JARDINES DEL CALVARIO", situada en Barrio El

Calvario, Ase como también en contra del señor German Jandres, propietario del inmueble ubicado en caserío Los Jandres, Barrio San Juan, San Rafael Oriente. Departamento de San Miguel, en donde se les sanciona en base al Art.9 de la Ley de Urbanismo y Construcción, por lo que este concejo por unanimidad ACUERDA: Autorizar Al Síndico Municipal Manuel Gonzalo Cortez Márquez para que en conjunto con la Jurídico Municipal, Licda. Enma Lorena Contreras de Rivas se encarguen de darle cumplimiento a las resoluciones indistintamente emitidas por el Viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano, en contra los señores ARNOLDO GRANADOS RIVAS, Propietario de Lotificación-JARDINES DEL CALVARIO", situada en Barrio El Calvario; y en contra de el señor GERMAN JANDRES, propietario del inmueble lotificado ubicado en caserío Los Jandres, Barrio San Juan, San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, de los Artículos 1,2 y 9 de la Ley de Urbanismo y construcción. para darle estricto cumplimiento a la Ley. ACUERDO NÚMERO  TRES: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal y teniendo a la vista la solicitud de la junta Directiva del Club Deportivo Atlético la Merced Juvenil, y con el fin de continuar con la labor social de fomentar el deporte y mantener a los jóvenes alejados de las malas prácticas, en donde solicitan se les colabore con proporcionarles un juego de 25 uniformes deportivos, por lo que éste concejo por unanimidad ACUERDA: proporcionar al Club Deportivo Atlético la Merced Juvenil, del Barrio la Merced de ésta ciudad, un juego de 25 uniformes deportivos, por lo que autoriza a la Jefe de la UACI, para que gestione la adquisición de los uniformes solicitados y a la Tesorera Municipal para que de los fondos propios cancele dicha adquisición Comuníquese.  ACUERDO NÚMERO CUATRO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal y teniendo a la vista la renuncia de carácter irrevocable de la Licenciada María Angélica Torres Araniva, en donde por motivos personales renuncia al cargo de Jefe del Registro del Estado Familiar a partir del día 14 de Enero del corriente año, por lo que éste concejo por unanimidad ACUERDA: Aceptar la renuncia interpuesta por la Licenciada María Angélica Torres Araniva, quien ya no desempeñará su cargo a partir del 14 de Enero 2013, a quien se le cancelará el sueldo por los 13 días laborados, por lo que autoriza a la Tesorera Municipal, cancele de la partida correspondiente el sueldo devengado. Comuníquese.  ACUERDO NÚMERO CINCO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal y teniendo a la vista la nota de renuncia de Ana Dolores Quintanilla de Ramírez, en donde por motivos personales renuncia al cargo de Auxiliar del Registro del Estado Familiar a partir del día 19 de Enero del corriente año, por lo que éste concejo por unanimidad ACUERDA: Aceptar la renuncia interpuesta por la Señora Ana Dolores Quintanilla de Ramírez, quien ya no desempeñará su cargo a partir del 19 de Enero 2013, a quien se le cancelará el sueldo por los 18 días laborados, por lo que autoriza a la Tesorera Municipal, cancele de la partida correspondiente el sueldo devengado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA: contratar a la señorita; ERENDIDA ISILMA CAÑAS CHAVEZ, para que desempeñe el cargo de JEFE DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, para un periodo de prueba de tres meses, contados a partir del día 21 enero al 20

de Abril del año 2013, con un sueldo mensual de CUATROCIENTOS 00/100 DOLARES ($400.00) incluyendo los descuentos de ley, Autorizando a la Alcaldesa Municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz para que firme el contrato respectivo.  ACUERDO NÚMERO SIETE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA: contratar a la señora: SILVIA GUADALUPE AVILES ULLOA, para que desempeñe el cargo de AUXILIAR DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, para un periodo de prueba de tres meses, contados a partir del día 21 enero al 20 de Abril del año 2013, con un sueldo mensual de DOSCIENTOS OCHENTA 00/100 DOLARES ($280.00) incluyendo los descuentos de ley, Autorizando a la Alcaldesa Municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz para que firme el contrato respectivo. ACUERDO NUMERO OCHO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA: contratar al señor: CARLOS ERNESTO VASQUEZ RIVAS, para que desempeñe el cargo de MOTORISTA, para un periodo de prueba de tres meses, contados a partir del día 21 enero al 20 de Abril del año 2013, con un sueldo mensual de TRESCIENTOS OCHENTA 00/100 DOLARES ($380.00) incluyendo los descuentos de ley. Autorizando a la Alcaldesa Municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz para que firme el contrato respectivo.  ACUERDO NÚMERO NUEVE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere EL Código Municipal y habiendo analizado la solicitud de permiso para estudiar de la señorita Karla Graciela López Calderón, en donde manifiesta su deseo de seguir estudiando para lo cual necesita permiso de cinco horas para estudiar, para lo cual después de haber deliberado al respecto y en vista que la señorita López Calderón después de haber presentado la solicitud de permiso no se ha presentado a laborar éste concejo Municipal por unanimidad ACUERDA conforme a la Ley no conceder el permiso a la señorita Karla Graciela López Calderón por que excede de las horas permitidas que un empleado tiene para gozar de permiso para estudio y además en vista que no se presentó a laborar este concejo autoriza a la Tesorera Municipal para que cancele los días Laborados y conforme a la asistencia y dar por terminado el Contrato con la señorita Karla Graciela López Calderón. ACUERDO NÚMERO DIEZ: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere EL Código Municipal y teniendo a la vista el perfil presentado por la UACI, en coordinación con el Administrador de Contratos, del proyecto "Ampliación de muro de mampostería de piedra y colocación de malla ciclón en el Centro Escolar Caserío El Chirrión, Cantón Piedra Azul, San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel." Este concejo municipal por unanimidad acuerda: APROBAR el perfil del proyecto “Ampliación de muro de mampostería de piedra y colocación de malla ciclón en el Centro Escolar Caserío El Chirrión, Cantón Piedra Azul, San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel." Por el monto de TRES MIL DOSCIENTOS CUATRO 46/100 DOLARES ($3,204.46) certifíquese. ACUERDO NÚMERO ONCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA: contratar a la Licenciada MARIA DEL TRANSITO CHAVEZ GONZALEZ, para que desempeñe el cargo de ENCARGADA DE CATASTRO Y CUENTAS CORRIENTES, para un periodo


de prueba de tres meses, contados a partir del día 21 enero al 20 de Abril del año 2013 con un sueldo mensual de TRESCIENTOS 00/100 DOLARES ($300.00) incluyendo los descuentos de ley, Autorizando a la Alcaldesa Municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz para que firme el contrato respectivo. ACUERDO NÚMERO DOCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal teniendo a la vista las OFERTAS -Presentadas a través de la UACI, por las empresas: DALCON, S.A. DE C.V; CONSTRUCTORA CANALES, S.A. DE C.V; CONSTRUCTORAFLORES AGUILAR, S.A. DE C.V; para la elaboración de la carpeta técnica del Proyecto “Remodelación de cancha de Futbol Municipal, en Barrio San Juan, San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel" este consejo por unanimidad ACUERDA: Adjudicar la Elaboración de la carpeta técnica del "Remodelación de cancha de Futbol Municipal, en Barrio San Juan, San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel", a la empresa DALCON, S.A. DE C.V por un porcentaje del 4% sobre el monto total del proyecto, Así mismo se Autoriza a Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal para que cancelen a la mencionada empresa de los fondos del 75% FODES, por la prestación de los servicios, contra entrega de la carpeta técnica. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO TRECE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal y teniendo a la vista solicitud enviada por el Primer Regidor Propietario Ever Mauricio Cruz Garciaguirre, para lo cual se solicitó cediera el cargo al concejal Suplente don Federico Soriano para que supliera en el cargo al Regidor Propietario para tratar asuntos relacionados con su petición, en donde solicita copia de las actas y del presupuesto Municipal correspondiente al año dos mil doce, y en vista que en parte de los documentos solicitados contiene información clasificada como reservada en fecha anterior, acuerdo del cual él tuvo participación debido a la inseguridad actual en que se vive, por lo que este concejo Municipal por unanimidad después de deliberar sobre la solicitud, por unanimidad ACUERDA: Notificar y remitir al Doctor Ever Mauricio Cruz Garciaguirre, copia del presupuesto Municipal solicitado, no así la copia de las actas Municipales debido a que contienen información clasificada por este concejo Municipal como RESERVADA. Notifíquese. Se hace constar que para el acuerdo No. 13, no participó el Doctor Ever Mauricio Cruz Garciaguirre, tomando su lugar para la votación el señor Federico Soriano. Y no habiendo más que hacer constar se termina la presente que firmamos   








Sonia del Carmen Salvador de Cruz                    Sr. Manuel Gonzalo Cortez Márquez 
     Alcaldesa Municipal                                               Síndico Municipal

Dr. Ever Mauricio Cruz Garciaguirre.                  Sr. Nelson Enrrique Saravia Girón
            Regidor Propietario                                         Regidor Propietario
   	                                                     
    


Sra. María Ángela Hernández de Zavala                Sr. Rodolfo Chávez Gutiérrez 
     Regidora Propietario                                                        Regidor Propietario


Sr. Julio César Quintanilla Trejos                            Sr. José Abelino Chávez Sura 
    Regidor Propietario 	                                                       Regidor Propietario 




Don Federico Soriano                                          Sr. Wilber Amoldo Chávez Quintanilla             
primer Regidor Suplente                                               Segundo Regidor Suplente
                                    

  Sr. Jorge Luis Interiano Galindo                             Sr. Oscar Flores Granados        
Tercer Regidor Suplente                                                 Cuarto Regidor Suplente                  
          

     

Olga Yaneth Menjívar de Osorio.
Secretaria Municipal
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